INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty podstawowej Zestaw II (15 X 2002)

Zadanie 1. Ktoéra liczba dwucyfrowa jest o 57 wieksza
od swojej cyfry dziesigtek?

Zadanie 2. Krzys policzyt drzewa w sadzie i powiedzial,
ze % ich liczby plus péttora drzewa jest rowne liczbie drzew
w tym sadzie. Ile jest drzew?

Zadanie 3. Pewne urzadzenie rozpoczeto prace 1 kwietnia
o godzinie 82 rano i ma pracowaé¢ 1000 godzin. Kiedy
nalezy wylaczy¢ to urzadzenie?

Zadanie 4. Podziel figure na cztery czesci, z ktorych moz-
na ztozy¢ kwadrat.

N\

Zadanie 5. Wiadomo, ze dwusieczne rombu przecinaja sie
w jednym punkcie. Jesli réwnoleglobok nie jest rombem, to
jego dwusieczne, przecinajac sie, tworza pewien czworokat.
Jaki to czworokat?
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